



В Кунгуре начальник структурного подразделения органа местного самоуправления обвиняется в мошенничестве с использованием служебного положения

В Кунгурском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении начальника управления развития инфраструктуры Кунгурского муниципального района, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения).

Следствием установлено, что осенью 2018 года за совершение 3 административных правонарушений, предусмотренных ч. 4.2 ст. 7.30 КоАП РФ (нарушение порядка осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд) обвиняемый был привлечён к административной ответственности в виде штрафа в размере 3 тыс. рублей за каждое правонарушение. Не желая оплачивать штрафы из собственных средств, начальник управления подписал распоряжение о выплате своему подчиненному премии в сумме 9 тысяч рублей. Полученные деньги подчиненный передал начальнику, которыми он оплатил штрафы. В ходе следствия причиненный ущерб обвиняемым возмещен в полном объеме.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

17 Мая 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1355435>